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SANTO DOMINGO.-  El Hospital Pediátrico Doctor Robert Reid Cabral inauguró este martes el Departamento de Comunicaciones y Relaciones Públicas, y reubicó las oficinas de Libre Acceso a la Información, con el objetivo de facilitar el acceso a los servicios que ofrece a los usuarios y público en general.

El doctor Clemente Terrero, director general del centro de salud expresó que su gestión no escatima esfuerzos para continuar trabajando a favor de brindar a los usuarios un servicio digno, eficiente y de calidad.

“Ya los periodistas y comunicadores que cubren la fuente de salud, tendrán un espacio más amplio, más cómodo, tendrán más confianza y mejor atención”, subrayó el doctor Terrero.

Mientras, Beyanira González, encargada del Departamento de Comunicaciones, agradeció a la gestión del doctor Terrero por tomar en cuenta la labor que realiza dentro del centro de salud.

“A inicio de su gestión, fue una promesa, sueño que hoy se convierte en una realidad, pues ya el hospital pediátrico de referencia nacional Robert Reid Cabral cuenta con una oficina de Comunicaciones y Relaciones Públicas”, expuso González.

En el acto de inauguración estuvieron, Krismely Moya, subdirectora; Jesús Polanco, administrador; Fresa Hernández, encargada de Recursos Humanos; Luz Ramona Gil, encargada de Libre Acceso a la Información; Lizaira Pereyra, encargada de Atención al Usuario del Robert Reíd Cabral, entre otros.


