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Santo Domingo.- La Dra. Mabel Jones, directora del Hospital Pediátrico Robert Reid Cabral, aseguró que el centro de salud se encuentra preparado, ante cualquier eventualidad que pueda presentarse durante las festividades de Nochebuena y Navidad.

Jones, explicó que los equipos de urgencias y emergencias trabajarán de manera ininterrumpida, para brindar atención médica de calidad a los niños que lo necesiten en estas fechas festivas.

En ese mismo orden la galena manifestó que el hospital se encuentra abastecido de medicamentos, materiales e insumos necesarios para dar respuesta a cualquier emergencia que pueda presentarse durante el asueto navideño.

“En el Robert Reid estamos para garantizar la salud y el bienestar de todos los niños en estas fechas festivas. Estamos comprometidos con nuestra misión de brindar atención médica de calidad y calidez a nuestros pacientes”. Agregó Jones.

La profesional de la salud también recomendó seguir todas las medidas de precaución y seguir las indicaciones de las autoridades sanitarias.

Hospital Pediátrico Dr. Robert Reid Cabral:

Departamento de Comunicaciones y Relaciones Públicas

Gracias de antemano por su acostumbrada  colaboración.
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