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El hospital Dr. Robert Reíd Cabral cumple hoy 66 años, fue fundado el 15 de Agosto del 1955 para brindar servicio de salud a los niños de la República Dominicana. Desde su fundación hasta este momento se ha mantenido como el principal hospital pediátrico del país. 

 El hospital Robert Reíd, es pionero en la enseñanza pediátrica, el doctor Hugo Mendoza formó en 1963 el primer consejo de enseñanza y en el 1966 le dio apertura al primer programa de residencia de pediatría en la República Dominicana. 

En el área académica nuestro hospital ha alcanzado un gran desarrollo, actualmente cuenta con 16 programas de formación de especialista en diferentes ramas de la pediatría. Este año académico le di apertura a la primera residencia de Nutriología Pediátrica en el país. 

En estos momentos el hospital se encuentra en un proceso intenso de modernización, expansión y mejoría continua de los servicios de salud que ofrece a la población pediátrica. 

En la expansión ha sido aperturada una nueva sala de neurología y una de internamiento de lactantes menores. También se pusieron a funcional nuevas salas de facturación de laboratorio y facturación de imágenes. Se remodelaron los quirófanos y varias salas clínicas de internamiento. 

En el proceso de modernización se han adquiridos equipos de alta tecnologías. Se instaló un equipo de rayos x digital, computadoras y un monitor moderno para poner a funcionar una nueva sala de lecturas digital de imágenes.

#HIRRC
#EstamosCambiandoEnSalud
#SomosRobertReidCabral 
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