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Más de 100 niños son intervenidos en el Robert Reíd Cabral con males de otorrinolaringología

[bookmark: _GoBack]Santo Domingo. - El hospital pediátrico Dr. Robert Reíd Cabral, inició este viernes su noveno operativo quirúrgico anual de otorrinolaringología (ORL), en la que serán intervenidos más de cien niños.

Los doctores Clemente Terrero, director general del hospital, y Marcos Mirambeaux, coordinador de la gestión quirúrgica del ORL, destacaron que en esta edición se intervienen más de 100 niños con problemas de amígdalas, adenoides, nasales, oídos y frenillos linguales. 

 Los galenos explicaron que la intervención en el sector privado tiene un costo que oscila entre 80 mil y 150 mil pesos, por lo que un grupo de amigos tomó la iniciativa de formar un grupo que se hacen llamar “Otorrinos por los Más Necesitados”, para ayudar a los niños de escasos recursos económicos que padecen la mencionada patología. 

El operativo que se realiza anual desde hace ocho años inició a las 6:00 de la mañana, contó de manera voluntaria con 53 profesionales distribuidos en las áreas de otorrinolaringología, cirugía de cabeza y cuello, anestesiología y enfermería. 

Participaron además la doctora Krismerly Moya, subdirectora del HIRRC, doctor Daniel Enrique Carmona, encargado de anestesiología, y la licenciada Dary González, encargada de enfermería en el quirófano. 

#HIRRC 
#EstamosCambiandoEnSalud 
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